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Koeler Superieur
bERliN 088 4RV A++
Nis 88
• Energieklasse: A++  • Sleepdeur
• Glazen plateau • lED verlichting
• luxe metalstriping/interieur
• Afmeting: 88,0x54,0x54,0 cm
• Zeer laag energieverbruik

inclusief
5 jaar
garantie!

Koeler
EKS 180 RV A+
Nis 102
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 102,0x54,0x54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 158 liter
• Glas plateau

Koelkast
EKS 180 A+
Nis 102
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 102,0x54,0x54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 124 + 17 liter
• Glas plateau

Vriezer
EGS 175 A+
Nis 102
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 102,0 x 54,0 x 54,5 cm
• Sleepdeur
• Netto 112 liter
• 4 vriesladen

Koeler Superieur
bERliN 102 9RV A++
Nis 102
• Energieklasse: A++
• Afmeting: 101,6x54,5x54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 155 liter
• Glazen plateau 
• lED verlichting

Koeler
EKS 201 RV A+
Nis 122
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 121,8x54,0x54,5 cm
• Sleepdeur
• Netto 215 liter
• Glas plateau

Koelkast
EKS 201 A+
Nis 122
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 121,8x54,0x54,8 cm
• Sleepdeur
• Netto 182 + 18 liter
• Glas plateau

Koeler Superieur
bERliN 122 4 RV A++
Nis 122
• Energieklasse: A++
• Afmeting: 121,8x54,0x54,5 cm
• Sleepdeur
• Netto 215 liter
• Glas plateau
• Silver-line

NIEUW

inclusief
5 jaar
garantie!

Koelkast
EKS 131 A+
Nis 88
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 88,0x54,0x54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 105 + 15 liter
• Glas plateau

Koeler
EKS 131 RV A+
Nis 88
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 88,0x54,0x54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 130 liter
• Glas plateau

Vriezer
EGS 101 A+
Nis 88
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 87,2 x 54,0 x 54,5 cm
• Sleepdeur
• Netto 81 liter
• 4 Vriesladen

Koel-vriescombinatie
EKGC   270/70 4E A+
Nis 178
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 177,2x54,0x54,0 cm
• Sleepdeur • Netto 185 + 65 liter
• Glas plateau • Inverter motor
• Digitale thermostaat • lED

Zeer ruim 
assortiment
Vanuit ons centraal magazijn 
in Midden Nederland kunnen 
we snel leveren. Ons zeer 
uitgebreide assortiment biedt 
werkelijk voor elk wat wils.

Tot 5 jaar
garantie
bij aankoop van 4 apparaten
of meer van onze Huis-
selectie de luxe  geven wij
5 jaar garantie. De appara-
tuur hoeft daarvoor niet,
zoals bij veel merken 
gebruikelijk is, geregistreerd
te worden. We begrijpen
dat consumenten dit vaak 
vergeten en vinden het 
onterecht dat daardoor 
de garantie vervalt. De 
factuur geeft ons alle 
benodigde informatie en
dient dan ook  als officieel
garantiebewijs. 

5 jaar garantie
per product
bij aankoop van een 
apparaat uit onze Huis-
selectie Superieur geven 
wij standaard 5 jaar 
garantie per product. Je 
herkent deze apparaten 
aan dit logo:

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!



Side-by-side koeling Superieur
bonn SbS 555-4 W A++
Inbouw
• Energieklasse: A++
• Afmeting: 178,0x90,0x65,0 cm
• 342 + 172 liter • Inoxlook
• No-Frost • lED touchscreen
• Inverter motor
• Waterdispenser

inclusief
5 jaar
garantie!

NIEUW

inclusief
5 jaar
garantie!

Koeler
EKS 350 RV A+
Nis 178 
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 178,0 x 54,0 x 54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 316 liter
• Glas plateau

Vriezer
EGS 350 A+
Nis 178
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 178,0 x 54,0 x 54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 217 liter
• 9 vriesladen

Koelkast
uKS 130 A+
onderbouw
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 82,5 x 59,0 x 54,3 cm
• Deur op deur
• Netto 110 + 16 liter
• Glasplateau

Koeler
uKS 140 RV A+
onderbouw
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 82,5 x 59,0 x 54,3 cm
• Deur op deur
• Netto 140 liter
• Glasplateau

Dubbeldeurs koelkast
EKGC 265/40 A+
Nis 145
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 144,8 x 54,0 x 54,9 cm
• Sleepdeur
• Netto 164 + 38 liter
• Glas plateau

Koel-vriescombinatie
EKGC   270/70 A+
Nis 178
• Energieklasse: A+ 
• Afmeting: 177,0 x 54,0 x 54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 205 + 70 liter
• Glas plateau

Side-by-side koeling
SbS 540-4 A+
Inbouw
• Energieklasse: A+
• Afmeting: 177,0x91,0x66,0 cm
• 345 + 172 liter
• No-Frost • lED touchscreen
• Recessed handgreep 
• Inoxlook

Side-by-side koeling
SbS 550-4 A++ 
Inbouw
• Energieklasse: A++
• Afmeting: 178,0x90,0x65,0 cm
• 345 + 172 liter
• No-Frost • lED touchscreen
• Inverter motor
• Inoxlook

Side-by-side koeling
SbS 530-3 FCA  A+
Inbouw
• Energieklasse: A+
• Afmeting: 179,0x90,0x75,0 cm
• 349 + 219 liter • Inoxlook
• No-Frost • lED touchscreen
• IJsdispenser (ijsblokjes, geschaafd

ijs en koud water)

Koel-vriescombinatie  Superieur
bERliN 278-4 A++
Inbouw
• Energieklasse: A++ 
• Afmeting: 177,0x54,0x54,0 cm
• Sleepdeur
• Netto 185 + 65 liter
• Silver-line
• Inverter motor

NIEUW

NIEUW NIEUW

NIEUW



Magnetron + grill
EMW 20.1 G
Inbouw
• Nis 38 • 20 liter • 8 programma’s
• Inbouwraam slim-line • RVS 
• ook geschikt voor inbouw

in bovenkast

Combimagnetron
EbM 4530 Hi
Inbouw
• Nis 45 • Slim-line • 30 liter
• Hete lucht • 3 combistanden 
• Draaiplateau 27,5 cm
• 16 programma’s

Combimagnetron
EbM 4545
Inbouw
• Nis 45 • Hetelucht • 44 liter
• Timer •  RVS • Tiptoets
• Draaiplateau 36 cm • 2 roosters
• 1 glazen bakschaal

Oven Superieur
HAMbuRG 7070 EbE
inbouw
• Energieklasse: A
• Afmeting: 59,5x59,5x57,5 cm
• 9 programma's  • Inhoud 70 liter
• Hetelucht • RVS • 2 roosters
• Side-racks • katalitische wanden
• Soft close deur

Oven
EbE 50
Inbouw
• Energieklasse: A
• Afmeting: 59,5, x 59,5 x 57,5 cm
• 7 programma’s
• Hetelucht circulatie
• RVS • 65 liter
• 1 rooster

Oven
EbE 60
Inbouw
• Energieklasse: A
• Afmeting: 59,5, x 59,5 x 57,5 cm
• RVS • Met display • 65 liter
• Hetelucht • 8 programma’s
• Verzonken knopbediening
• 2 roosters

Oven
EbE 71
Inbouw
• Energieklasse: A
• Afmeting: 59,5, x 59,5 x 57,5 cm
• 8 programma’s
• Hetelucht
• RVS • 70 liter
• 2 roosters • side racks

Oven Superieur
HAMbuRG 6070 Eb
inbouw
• Energieklasse: A
• Afmeting: 59,5x59,5x57,5 cm
• 9 programma's • Inhoud 70 liter
• Turbo hetelucht • 1 bakplaat
• Telescoop geleiders
• 2 roosters

Oven
JubilEE 25 Xl
Inbouw
• Energieklasse: A
• Afmeting: 59,5, x 59,5 x 58 cm
• 10 programma’s • Hete lucht
• RVS • 73 liter
• Side racks • 2 roosters
• Telescopische geleiders 

Oven
EbE JubilEE 25
Inbouw
• Energieklasse: A
• Nis 45 cm
• 8 programma’s
• Turbo hetelucht
• RVS • 43 liter • tiptoets
• 1 rooster • 1 bakschaal

43 liter
8 programma’s
Turbo hetelucht

NIEUW NIEUW

NIEUW

38 liter
RVS
8 programma’s

Combimagnetron
EbM JubilEE 25
Inbouw
• Nis 45 • Hetelucht
• 38 liter • RVS • Timer
• Tiptoets • Side racks
• Draaiplateau 32 cm
• 8 programma’s

Steamer + grill
RVS
8 programma’s

Steamer + grill
ESTG JubilEE 25
Inbouw
• Nis 45
• 38 liter • RVS
• Timer • Tiptoets
• 8 programma’s • Side racks
• 2 bakplaten (1 diep - 1 vlak) + 1 rooster

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

Huisselectie de Luxe:

4
AppARATEN

5 JAAR
GARANTIE



LED verlichting
LCD display
Tiptoets

Afzuigkap
FKH JubilEE 25
Blokschouw
• 90 cm
• 550 m3
• Inox • lCD display
• lED verlichting
• Max 64 dB(A)
• Tiptoets

130 liter
Turbo hetelucht
Draaispit

Fornuis
FREibuRG 995 TFiNOX
Tussenbouw
• 90 cm. • Hetelucht
• Dubbele ventilator • 130 liter 
• katalitische wanden • Draaispit
• Mantelkoeling • Verhoogde stelpoten
• Gietijzeren pandragers 
• opbergruimte • Wokbrander 

Combimagnetron
EbM 4546
Inbouw
• Nis 45 • Hetelucht
• 44 liter • Timer •  RVS
• Draaiplateau 36 cm • 2 roosters
• 1 glazen bakschaal

Combimagnetron Superieur
HAMbuRG 4549 3E bM
Inbouw
• Nis 45 • Hetelucht
• 44 liter • Timer •  RVS
• Draaiplateau 36 cm • 2 roosters
• 1 glazen bakschaal

NIEUW

Afzuigkap
ubH 10 Mi
onderbouw
• 60 cm • INoX
• 280 m3
• licht glas
• Acrylfilter
• Max 65 dB(A)

Afzuigkap
ubH 20 Mi
onderbouw
• 60 cm • INoX
• 180 m3
• licht glas
• 2 metalen filters
• Max 65 dB(A)

Afzuigunit
EbH 55
Inbouw
• 52 cm
• 500 m3 • RVS 
• 4 standen 
• lED verlichting
• Max 57 dB(A) 
• Aluminium vetfilter

Afzuigunit
EbH 75
Inbouw
• 75 cm
• 700 m3 • RVS 
• 4 standen met randafzuiging
• lED verlichting
• Max 68 dB(A)

Afzuigunit Superieur
EbH 90i/Gl
Inbouw - plafondunit
• 90 x 60 cm • 800 m3 
• Metalen filters
• Randafzuiging 
• Afstandsbediening
• Externe motor
• lED verlichting

Vlakschermkap
FSH 61
Vlakscherm
• 60 cm
• 280 m3
• 4 standen 
• lED verlichting
• Max 68 dB(A)

Afzuigkap
KH 62.3 iNOX
Schouwkap
• 60 cm
• 400 m3
• RVS 
• lED verlichting
• Max 65 dB(A)

Afzuigkap
KH 92.3 iNOX
Schouwkap
• 90 cm
• 400 m3
• RVS 
• lED verlichting
• Max 65 dB(A)

Afzuigkap
FKH 62.3 iNOX
Blokschouw
• 60 cm
• 400 m3
• RVS 
• lED verlichting
• Max 65 dB(A)
• Tiptoets

Afzuigkap
FKH 92.3 iNOX
Blokschouw
• 90 cm
• 400 m3
• RVS 
• lED verlichting
• Max 65 dB(A)
• Tiptoets

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!



Afzuigkap
DRESDEN 998 FKH
Blokschouw
• Energieklasse: A
• 90 cm
• Capaciteit 800m3
• lED verlichting
• Geluidsniveau 64 Db(A)
• Tiptoets • Inverter motor

NIEUW

Afzuigkap
DRESDEN 668 FKH
Blokschouw
• Energieklasse: A
• 60 cm
• Capaciteit 800m3
• lED verlichting
• Geluidsniveau 64 Db(A)
• Tiptoets • Inverter motor

NIEUW
Design afzuigkap
KFD 611 b
Schouwkap
• 60 cm
• 700 m3
• Randafzuiging 
• lED verlichting
• Max 70 dB(A)
• Tiptoets

Design afzuigkap
KFD 911 b
Schouwkap
• 90 cm
• 700 m3 • RVS
• Randafzuiging 
• lED verlichting
• Max 70 dB(A)
• Tiptoets

Afzuigkap
DRESDEN 886 ZKH
Tussenbouw blokschouw
• 86 cm
• Capaciteit 550m3
• lED verlichting
• Geluidsniveau 65 Db(A)
• Tiptoets

Design eilandscouw
iS 90 A/b
Eilandschouw
• 90 cm
• 443 m3 
• RVS 
• lED verlichting
• Max 69 dB(A)

RVS Gaskookplaat
EGK 226 SX 
Gas
• 60 cm • Nismaat 47,3x55,3 cm
• RVS • Vonkontsteking
• Vlambeveiliging 
• Geëmaillieerde pandragers
• Bediening front

Gas op glas kookplaat
EGK 656 STGb
Gas
• 60 cm • Nismaat 47,3x55,3
• Vonkontsteking
• Vlambeveiliging 
• Gietijzeren pandragers
• Bediening front
• Wokbrander • 3.8 kw 

RVS Gaskookplaat
EGK 775 STX
Gas
• 75 cm • Nismaat 49x56 cm
• RVS • Vonkontsteking
• Vlambeveiliging 
• Gietijzeren pandragers
• Bediening front
• Wokbrander • 3.8 kw 

NIEUW

De apparatuur die 
bij jouw past

• apparatuur van
hoogstaande kwaliteit

• scherpe prijzen
• ruim assortiment
• snelle levering vanuit groot 

centraal gelegen magazijn

Gaskookplaat
EGK JubilEE 25
Inbouw
• 60 cm • Nismaat 49x56 cm
• RVS • Vonkontsteking
• Vlambeveiliging 
• Gietijzeren pandragers
• Bediening front 
• Wokbrander • 3.8 kw 

Vlambeveiliging
Gietijzeren
pandragers

Huisselectie Superieur:

5 JAAR
GARANTIE
op Elk 
AppARAAT
Herkenbaar 
aan dit logo:

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!



RVS Gaskookplaat
KölN 775 STX
Gas
• 75 cm • Nismaat 49x56x4,5
• Vonkontstekking
• Vlambeveiliging
• 3 gietijzeren pandragers
• Bediening front
• Wokbrander • 3.8 kw 

RVS Gaskookplaat Superieur
KölN 1996 STX
Gas
• 90 cm • Nismaat 49x81,5 cm
• Vonkontstekking
• Vlambeveiliging 
• Bediening front
• 3 gietijzeren pandragers
• Wokbrander • 3.8 kw

Gas op glas kookplaat Superieur
KölN 1996 STGbl
Gas
• 90 cm • Nismaat 49x81,5 cm
• Gas op glaskookplaat
• Vonkontstekking • Vlambeveiliging
• Bediening front
• 3 gietijzeren pandragers
• Wokbrander • 3.8 kw

Kookplaat
EMS 602
Electrisch
• 60 cm • Nismaat 49x56 cm
• oververhittingsbeveiliging
• 1 snelkookplaat

Keramische kookplaat
EKC 625
keramisch
• 60 cm • Nismaat 49x56 cm
• Bediening front
• Timer
• 9 standen
• Tiptoets

inductiekookplaat
EKi 1.5
Inductie
• 60 cm • Nismaat 49x56 cm
• Bediening front
• Tiptoets
• oververhittingsbeveiliging
• 9 standen

inductiekookplaat
EKi 2.5
Inductie
• 60 cm • Nismaat 49x56 cm
• Bediening front
• 4x boosters • Tiptoets • Timer
• oververhittingsbeveiliging
• 9 standen

Gas op glas kookplaat Superieur
KölN 775 STGbl
Gas
• 75 cm • Nismaat 49x56 cm
• Vonkontsteking
• Vlambeveiliging 
• Gietijzeren pandragers
• Bediening front
• Wokbrander • 3.8 kw

< LET OP 2MM INKORTEN!!

Combimagnetron
EbM JubilEE 25

Vaatwasser
EGSP JubilEE 25

Afzuigkap
FKH JubilEE 25

Gaskookplaat
EGK JubilEE 25

Betaalbare kwaliteit
Hoogwaardige keukenapparatuur voor een aantrekkelijke prijs. 
Door de ruim 25 jaar ervaring en samenwerking met een groot 
Duits concern kunnen we zeker gezien worden als een 
betrouwbare partner.

• ruim assortiment inbouwapparatuur
• ruim 25 jaar betaalbare kwaliteit
• veel aandacht voor productontwikkeling en design
• serviceorganisatie voor de benelux

Huisselectie de Luxe:

4
AppARATEN

5 JAAR
GARANTIE

Koeler Superieur
bERliN 102 9RV A++ 

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inclusief
5 jaar
garantie!

inductiekookplaat
EKi 802R
Inductie
• 80 cm • Nismaat 49,5 x 75,5 cm
• Bediening front
• Boosters • Tiptoets
• overhittingsbeveiliging
• Timer • 9 standen



Vaatwasser Slim-line 45 cm.
EGSP 191 E A++
Volledig geïntegreerd
• Energieklasse: A++ • Aquastop
• Afmeting: 82,0x45,0x55,5 cm
• 9 couverts • 49 dB(A)
• 6 programma’s • 2 temp.
• Timer

Vaatwasser
EGSP 292 E A++
Volledig geïntegreerd
• Energieklasse: A++ • Aquastop
• Afmeting: 82,0x59,6x55,5 cm
• 12 couverts • 47 dB(A)
• 6 programma’s • 2 temp.
• Timer

Vaatwasser
EGSP 1139 E/l A++
Volledig geïntegreerd
• Energieklasse: A++ • Aquastop
• Afmeting: 81,5x59,8x54,0 cm
• 14 couverts • 44 dB(A) • 2 temp.
• 6 progr. • Binnenverlichting
• Timer • Besteklade
• Auto wash

Vaatwasser Superieur
STuTTGART 1142E A+++
Volledig geïntegreerd
• Energieklasse: A+++ • Aquastop
• Afmeting: 81,5x59,8x54,0 cm
• 14 couverts • 42 dB(A)
• 8 programma’s • Timer
• Autowash • Besteklade • Turbo dry
• Binnen- / plintverlichting 

Vaatwasser Slim-line 45 cm.
EGSP 2109.1 E/b A++
half geïntegreerd
• Energieklasse: A++ • Aquastop
• Afmeting: 81,5x44,8x57,0 cm
• 9 couverts • 48 dB(A)
• 7 programma’s • 2 temp.
• Timer

Vaatwasser
EGSP 2112 E/b A++
half geïntegreerd
• Energieklasse: A++ • Aquastop
• Afmeting: 81,5x59,8x57,0 cm
• 12 couverts • 48 dB(A)
• 7 programma’s • 2 temp.
• Timer • Extra dry 
• Half load

• xxxx
• xxxx 
• xxxx

Contact 
OnlineKeukens
Hondiusstraat 69
3602 PH Maarssen

Tel. 085-401 62 42

verkoop@onlinekeukens.nl
www.onlinekeukens.nl

Service-organisatie
Bij top kwaliteit hoort hoogwaardige service. Onverhoopte 
storingen kunnen via de website van de importeur ingegeven 
worden. De lijnen zijn kort, zodat elke melding binnen 48 uur 
in behandeling wordt genomen. Ook onderdelen kunnen via 
de website besteld worden.

www.domest.nl/service
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Europees magazijn
van 70.000 m2

inclusief
5 jaar
garantie!

Energieklasse A++
15 couverts
besteklade

Vaatwasser
EGSP JubilEE 25
Volledig geïntegreerd
• Energieklasse: A++ • Aquastop
• Afmeting: 82,0x59,6x55,5 cm
• 15 couverts • 48 dB(A)
• 7 programma’s • 2 temp.
• Timer • RVS bedieningspaneel
• Besteklade

Huisselectie de Luxe:

4
AppARATEN

5 JAAR
GARANTIE




